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Library, 300 West Washington St., 
Winnsboro, SC 29180. 

B. Submitting Comments 

The NRC encourages electronic 
comment submission through the 
Federal rulemaking website (https://
www.regulations.gov). Please include 
Docket ID NRC–2023–0152 in your 
comment submission. 

The NRC cautions you not to include 
identifying or contact information that 
you do not want to be publicly 
disclosed in your comment submission. 
The NRC will post all comment 
submissions at https://
www.regulations.gov as well as enter the 
comment submissions into ADAMS. 
The NRC does not routinely edit 
comment submissions to remove 
identifying or contact information. 

If you are requesting or aggregating 
comments from other persons for 
submission to the NRC, then you should 
inform those persons not to include 
identifying or contact information that 
they do not want to be publicly 
disclosed in their comment submission. 
Your request should state that the NRC 
does not routinely edit comment 
submissions to remove such information 
before making the comment 
submissions available to the public or 
entering the comment into ADAMS. 

II. Discussion 

The NRC is issuing for public 
comment draft Supplement 15, Second 
Renewal, to the GEIS for License 
Renewal of Nuclear Plants, NUREG– 
1437, regarding the subsequent renewal 
of Renewed Facility Operating License 
No. NPF–12 for an additional 20 years 
for V.C. Summer. Draft Supplement 15, 
Second Renewal, to the GEIS includes 
the NRC staff’s evaluation of the 
environmental impacts of the proposed 
action and alternatives to the proposed 
action. 

The NRC staff’s preliminary 
recommendation is that the adverse 
environmental impacts of subsequent 
license renewal for V.C. Summer are not 
so great that preserving the option of 
subsequent license renewal for energy- 
planning decision-makers would be 
unreasonable. 

Dated: December 2, 2024. 
For the Nuclear Regulatory Commission. 

Theodore Smith, 
Acting Deputy Director, Division of 
Rulemaking, Environmental, and Financial 
Support, Office of Nuclear Material Safety 
and Safeguards. 
[FR Doc. 2024–28583 Filed 12–5–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 7590–01–P 

NUCLEAR REGULATORY 
COMMISSION 

[NRC–2024–0094] 

Information Collection: Physical 
Protection of Plants and Materials 

AGENCY: Nuclear Regulatory 
Commission. 
ACTION: Renewal of existing information 
collection; request for comment. 

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory 
Commission (NRC) invites public 
comment on the renewal of Office of 
Management and Budget (OMB) 
approval for an existing collection of 
information. The information collection 
is entitled, ‘‘Physical Protection of 
Plants and Materials.’’ 
DATES: Submit comments by February 4, 
2025. Comments received after this date 
will be considered if it is practical to do 
so, but the Commission is able to ensure 
consideration only for comments 
received on or before this date. 
ADDRESSES: You may submit comments 
by any of the following methods; 
however, the NRC encourages electronic 
comment submission through the 
Federal rulemaking website: 

• Federal rulemaking website: Go to 
https://www.regulations.gov and search 
for Docket ID NRC–2024–0094. Address 
questions about Docket IDs in 
Regulations.gov to Stacy Schumann; 
telephone: 301–415–0624; email: 
Stacy.Schumann@nrc.gov. For technical 
questions, contact the individual listed 
in the ‘‘For Further Information 
Contact’’ section of this document. 

• Mail comments to: David Cullison, 
Office of the Chief Information Officer, 
Mail Stop: T–6 A10M, U.S. Nuclear 
Regulatory Commission, Washington, 
DC 20555–0001. 

For additional direction on obtaining 
information and submitting comments, 
see ‘‘Obtaining Information and 
Submitting Comments’’ in the 
SUPPLEMENTARY INFORMATION section of 
this document. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
David Cullison, Office of the Chief 
Information Officer, U.S. Nuclear 
Regulatory Commission, Washington, 
DC 20555–0001; telephone: 301–415– 
2084; email: Infocollects.Resource@
nrc.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Obtaining Information and 
Submitting Comments 

A. Obtaining Information 

Please refer to Docket ID NRC–2024– 
0094 when contacting the NRC about 
the availability of information for this 

action. You may obtain publicly 
available information related to this 
action by any of the following methods: 

• Federal Rulemaking Website: Go to 
https://www.regulations.gov and search 
for Docket ID NRC–2024–0094. 

• NRC’s Agencywide Documents 
Access and Management System 
(ADAMS): You may obtain publicly 
available documents online in the 
ADAMS Public Documents collection at 
https://www.nrc.gov/reading-rm/ 
adams.html. To begin the search, select 
‘‘Begin Web-based ADAMS Search.’’ For 
problems with ADAMS, please contact 
the NRC’s Public Document Room (PDR) 
reference staff at 1–800–397–4209, at 
301–415–4737, or by email to 
PDR.Resource@nrc.gov. The supporting 
statement and burden spreadsheet are 
available in ADAMS under Accession 
Nos. (ML24206A179 and 
ML24206A181). 

• NRC’s PDR: The PDR, where you 
may examine and order copies of 
publicly available documents, is open 
by appointment. To make an 
appointment to visit the PDR, please 
send an email to PDR.Resource@nrc.gov 
or call 1–800–397–4209 or 301–415– 
4737, between 8 a.m. and 4 p.m. eastern 
time (ET), Monday through Friday, 
except Federal holidays. 

• NRC’s Clearance Officer: A copy of 
the collection of information and related 
instructions may be obtained without 
charge by contacting the NRC’s 
Clearance Officer, David Cullison, 
Office of the Chief Information Officer, 
U.S. Nuclear Regulatory Commission, 
Washington, DC 20555–0001; telephone: 
301–415–2084; email: 
Infocollects.Resource@nrc.gov. 

B. Submitting Comments 
The NRC encourages electronic 

comment submission through the 
Federal rulemaking website (https://
www.regulations.gov). Please include 
Docket ID NRC–2024–0094, in your 
comment submission. 

The NRC cautions you not to include 
identifying or contact information in 
comment submissions that you do not 
want to be publicly disclosed in your 
comment submission. All comment 
submissions are posted at https://
www.regulations.gov and entered into 
ADAMS. Comment submissions are not 
routinely edited to remove identifying 
or contact information. 

If you are requesting or aggregating 
comments from other persons for 
submission to the NRC, then you should 
inform those persons not to include 
identifying or contact information that 
they do not want to be publicly 
disclosed in their comment submission. 
Your request should state that comment 
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submissions are not routinely edited to 
remove such information before making 
the comment submissions available to 
the public or entering the comment into 
ADAMS. 

II. Background 
In accordance with the Paperwork 

Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 
chapter 35), the NRC is requesting 
public comment on its intention to 
request the OMB’s approval for the 
information collection summarized as 
follows. 

1. The title of the information 
collection: Physical Protection of Plants 
and Materials. 

2. OMB approval number: 3150–0002. 
3. Type of submission: Extension. 
4. The form number, if applicable: 

Not applicable. 
5. How often the collection is required 

or requested: Once for the initial 
submittal of Cyber Security Plans, 
Physical Security Plans, Safeguards 
Contingency Plans, and Security 
Training and Qualification Plans and 
then on occasion when changes are 
made. Required reports are submitted 
and evaluated as events occur. 

6. Who will be required or asked to 
respond: Nuclear power reactor 
licensees licensed under parts 50 or 52 
of title 10 of the Code of Federal 
Regulations (10 CFR), who possess, use, 
import, export, transport, or deliver to a 
carrier for transport, special nuclear 
material; actively decommissioning 
reactor licensees; Category I, Category II 
and Category III fuel facilities; 
nonpower reactors (research and test 
reactors); and other entities who mark 
and handle Safeguards Information. 

7. The estimated number of annual 
responses: 135,164. 

8. The estimated number of annual 
respondents: 205. 

9. The estimated number of hours 
needed annually to comply with the 
information collection requirement or 
request: 478,028 (25,885 reporting + 
428,564 recordkeeping + 23,579 third- 
party disclosure). 

10. Abstract: The NRC regulations in 
10 CFR part 73 prescribe requirements 
to establish and maintain a physical 
protection system and security 
organization with capabilities for 
protection of: (1) Special Nuclear 
Material (SNM) at fixed sites, (2) SNM 
in transit, and (3) plants in which SNM 
is used. 10 CFR part 73 contains 
reporting and recordkeeping 
requirements which are necessary to 
help ensure that an adequate level of 
protection is provided for nuclear 
facilities and nuclear material, such as: 
development and maintenance of 
security documents including a physical 

security plan, a training and 
qualification plan, a safeguards 
contingency plan, a cyber security plan, 
and security implementing procedures; 
notifications to the NRC regarding 
safeguards and cyber security events; 
notifications to State governors and 
Tribes regarding shipments of irradiated 
reactor fuel; and requirements for 
conducting criminal history records 
checks of individuals granted 
unescorted access to a nuclear power 
facility, a non-power reactor, or access 
to Safeguards Information. The objective 
is to ensure that activities involving 
SNM are consistent with interests of 
common defense and security and that 
these activities do not constitute an 
unreasonable risk to public health and 
safety. The information in the reports 
and records submitted by licensees is 
used by the NRC staff to ensure that the 
health and safety of the public and the 
environment are protected, and licensee 
possession and use of SNM is in 
compliance with license and regulatory 
requirements. 

III. Specific Requests for Comments 
The NRC is seeking comments that 

address the following questions: 
1. Is the proposed collection of 

information necessary for the NRC to 
properly perform its functions? Does the 
information have practical utility? 
Please explain your answer. 

2. Is the estimate of the burden of the 
information collection accurate? Please 
explain your answer. 

3. Is there a way to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected? 

4. How can the burden of the 
information collection on respondents 
be minimized, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology? 

Dated: December 3, 2024. 
For the Nuclear Regulatory Commission. 

David Cullison, 
NRC Clearance Officer, Office of the Chief 
Information Officer. 
[FR Doc. 2024–28733 Filed 12–5–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 7590–01–P 

PEACE CORPS 

Information Collection Request; 
Submission for OMB Review 

AGENCY: Peace Corps. 
ACTION: 30-Day notice and request for 
comments. 

SUMMARY: The Peace Corps will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 

review and approval. The purpose of 
this notice is to allow 30 days for public 
comment in the Federal Register 
preceding submission to OMB. We are 
conducting this process in accordance 
with the Paperwork Reduction Act of 
1995. 

DATES: Submit comments on or before 
January 6, 2025. 
ADDRESSES: Comments should be 
addressed to James Olin, FOIA/Privacy 
Act Officer. James Olin can be contacted 
by email at pcfr@peacecorps.gov or by 
telephone at (202) 692–2507. Email 
comments must be made in text and not 
in attachments. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
James Olin, Peace Corps, at pcfr@
peacecorps.gov or by telephone at (202) 
692–2507. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title: Supplemental Intelligence 
Background Questions. 

OMB Control Number: 0420–pending. 
Type of Request: New information 

collection. 
Affected Public: Individuals or 

households. 
Respondents Obligation to Reply: 

Required to obtain or retain benefits. 
Burden to the Public: 
a. Number of respondents: 100. 
b. Frequency of response: One time. 
c. Completion time: 10 minutes. 
d. Annual burden hours: 16.67 hours. 
General Description of Collection: The 

Peace Corps uses the Intelligence 
Background Questionnaire to determine 
what kind of intelligence connection an 
applicant or an applicant’s relative 
might have and how close an applicant 
and a relative with an intelligence 
connection are. This form is a 
supplement to the Intelligence 
Background Questionnaire (OMB 
Control Number 0420–0551) which 
requires additional information to 
determine whether the intelligence 
connection is substantial enough to 
prevent the person from being employed 
at the Peace Corps or being a Volunteer 
for the Peace Corps permanently or for 
a set period of time from the last 
intelligence connection. If an applicant 
disagrees with the Peace Corps’ 
determination, he or she may appeal the 
determination to the Director of the 
Peace Corps. 

Request for Comment: Peace Corps 
invites comments on whether the 
proposed collection of information is 
necessary for proper performance of the 
functions of the Peace Corps, including 
whether the information will have 
practical use; the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the information 

VerDate Sep<11>2014 18:02 Dec 05, 2024 Jkt 265001 PO 00000 Frm 00144 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\06DEN1.SGM 06DEN1lo
tte

r 
on

 D
S

K
11

X
Q

N
23

P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

1

mailto:pcfr@peacecorps.gov
mailto:pcfr@peacecorps.gov
mailto:pcfr@peacecorps.gov

		Superintendent of Documents
	2024-12-06T01:59:52-0500
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




